

ΠΕΔΜΕΔΕ: καμία μείωση μισθών δεν έχει υπογραφεί

Διορθωτική δημοσίευση

Σας παραθέτουμε παρακάτω την αναλυτική παρουσίαση της ενημέρωσης που λάβαμε από το ΠΕΔΜΕΔΕ που διορθώνει προηγούμενη είδηση σχετικά με μειώσεις μισθών 18% στον τεχνικό κλάδο.

Στην αρχή του δημοσιεύματος αναφέρεται ότι η Εθνική Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας υπογράφηκε στις 28 Σεπτεμβρίου 2012 μεταξύ της Ομοσπονδίας Συλλόγων Εργαζομένων Τεχνικών Επιχειρήσεων (ΟΣΕΤΕΕ) του Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδας (ΣΤΥΕ) και της Πανελλαδικής Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΔΜΕΔΕ).

Το γεγονός αυτό είναι αναληθέστατο και ουδέποτε συνέβη. Φρονούμε βέβαια πως εκ παραδρομής ανεγράφη ότι η Ένωσή μας, ΠΕΔΜΕΔΕ, υπέγραψε με τους εργαζόμενους τη Συλλογική Σύμβαση που προαναφέρουμε, δεδομένου ότι στη συνέχεια αναφέρεται ότι «Η σύμβαση αφορά το σύνολο σχεδόν του κλάδου, αφού δεσμεύει όλες τις επιχειρήσεις μέλη της ΠΕΔΜΗΕΔΕ».

Η Πανελλήνια Ένωση Διπλωματούχων Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΠΕΔΜΗΕΔΕ) τυγχάνει διάφορο Σωματείο, που σύμφωνα με το καταστατικό του μέλη του είναι μόνο οι διπλωματούχοι μηχανολόγοι ηλεκτρολόγοι μέλη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ), που πληρούν τις λοιπές προϋποθέσεις που αναφέρονται σε αυτό, ενώ μέλη της ΠΕΔΜΕΔΕ γίνονται, εκτός των άλλων, μηχανικοί διπλωματούχοι των Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων οιασδήποτε ειδικότητας (πολιτικοί μηχανικοί, αρχιτέκτονες, μηχανολόγοι, ηλεκτρολόγοι, τοπογράφοι, χημικοί μηχανικοί, ναυπηγοί, μεταλλειολόγοι κλπ), που πληρούν τις ειδικότερες προϋποθέσεις.

Η Ένωσή μας είναι η πολυπληθέστερη και πλέον αντιπροσωπευτική

Πανελλήνια Πρωτοβάθμια Οργάνωση Εργοληπτών, η οποία καλύπτει όλο το φάσμα των επιχειρήσεων και στελεχών που ασχολούνται με την κατασκευή των Δημοσίων Έργων. Τα μέλη της ΠΕΔΜΕΔΕ, είναι ατομικές εργοληπτικές επιχειρήσεις (Εργολήπτες Δημοσίων Έργων) μέλη του ΜΕΕΠ αλλά και νομικά πρόσωπα – εργοληπτικές εταιρείες, μαζί με τα στελέχη τους, μέλη του ΜΕΕΠ και του ΜΕΚ, από την Α1 τάξη έως και την 7η τάξη.

Πηγή: ΠΕΔΜΕΔΕ